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Dulcele meu Isus † 

Maria, Mama durerilor ††† 

 

Fecioara Maria: 

Dragii mei copii, acesta este momentul pentru a face cererile voastre de reparație, așa cum v-am indicat 

acum două săptămâni. Timpul se împlineşte aşa cum a plănuit Dumnezeu; toți cei care au hulit vor fi 

aduşi la gât. Dumnezeu nu este făcut un monstru; monstrul trăiește mai jos. Dumnezeu locuieşte în 

lumina că El este El Însuşi. Umbrați-vă sub aripile Stăpânilor voştri, sub aripile îngerilor voştri păzitori. Nu 

fi timid, fă-ți datoria de a-L vedea pe Dumnezeu în toate lucrurile bune. Respinge acuzațiile la moartea 

sa. Deveniți Viață; Moartea aparține Răului şi tuturor celor care o cinstesc.  Amin † 

 

Isus: 

Dragii mei prieteni, dragii Mei copii, răspândiți-vă în Adevăr, nu lăsați minciuna să vă seducă. Câți sunt 

atrași de ceea ce este înnegrit de minciuna care se răspândește în aer, peste paginile ziarelor. Veniți la 

Mine, umpleți-vă inimile cu Prezența Mea.  Amin † 

 

Duhul Sfânt: 

Fie ca Duhul Sfânt, care sunt Eu, să vă dea harul de a înțelege unde este Răul și unde este Adevărul. Te 

iubesc așa cum te iubește Dumnezeu.  Amin † 

 

Luptă zi şi noapte, nu lăsa Răul să te conducă acolo unde vor fi lacrimi şi scrâşnituri de dinți; aceasta este 

pentru toți cei care nu au nimic de la Dumnezeu şi care au semnat cu Răul. Pace în inimile voastre. 

Întoarce-te la noi, nu te dispersa. Rămâneți întregi în fața destinului pe care vi l-am făcut cunoscut.  

Amin † 

 

Isus, Maria şi Iosif, vă binecuvântăm în Numele Tatălui, al Fiului şi al Duhului Sfânt. Fie ca toți să fie în 

armonie cu Cel a cărui inimă este perfectă.  Amin † 

 

Încurajați-vă să dați da Inimilor Noastre Sfinte.  Amin † 

 

"Consacr lumea, Doamne, Inimii Tale Sfinte" (de 3 ori), ca, 

"Consacr lumea, Fecioara Maria, Inimii tale Neprihănite," 

"Dedic lumea, Sfântul Iosif, paternității voastre," 

"Îți consacr lumea, Sfinte Mihail, protejeaz-o cu aripile tale".  Amin † 

 

Sfârșit: 2 H 00 

Durata: 11 mn 
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